CANGUR 2005

SOCIETAY CATALAMA DF PMaTEHETCUED

* demanem disculpes perqué inicialment s'havia publicat incorrectament per una "errada d'impremta"
i agraim cordialment les persones que ens han avisat (alumnes i professorat)

J La comissiéo Cangur ha estudiat unes consideracions que ha rebut sobre I'enunciat d'aquest problema
i ha acordat donar com a correctes tant la resposta que correspon a l'interval de temps des de que el Canguret
es para fins que l'atrapa la seva mare, com l'interval de temps des de que comencen a saltar fins
que la mare arriba al lloc on esta parat el Canguret

Cangur-2005 Solucions del Nivell 3 indexT
Preguntes P

de 3 reguntes |Preguntes
punts de 4 punts |de 5 punts
1-B  |11.-CE} ]21-D
2-C  |12-B [22-B
3.-C 13.-C 23-B*
4-C  [14-A  ]24-D
5-A  |15-D  25-A
6-B  |16-B  [26-D
7-B  [17-A  [27-A
8-D  [I8-B  [28-A
9-E  [19-A  [29-E
10-E  20-E  [30.-C

Obrim un espai col-laboratiu a manera de "forum de problemes"!

@ Ens agradaria anar construint una pagina de solucions "viva", amb les aportacions i idees de tothom.

<

ﬂ Si veieu alguna anomalia en les respostes publicades us preguem que ens ho feu saber amb la maxima urgéncia! E

Anim doncs, alumnes, professorat, simpatitzants (sobre tot alumnes!): us animem a participar i explicar les vostres idees per a trobar la
soluci6 de cada exercici!
I'si ja esta publicada (hi podeu veure I'enllac perque la lletra apareix subratllada) i aporteu una alternativa, encara millor.



